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 الآحاد العشرات
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 الآحاد العشرات

0 6 
 

 الآحاد تعشراال

3 4 
 

 الآحاد العشرات

1 1 
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 الآحاد العشرات

9 1 
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 01 أجمع
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 +0 
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+ 1 
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 +41 

 

+ 41 

 

+ 41 

 

+ 41 

 

+ 41 

 

- 3 - 3 - 3 - 3  -  3 

 +0 

 +0 

 +0 

 +0 

 1: اليوم الأول       

  6اليوم الثاني:      

  1: اليوم الثالث     

  41اليوم الرابع:      

 40: اليوم الخامس       

 

01  .  .  .31   .  .  .11   .  .  .11  .   .  .61  .  .  .71 

 

441   .  .417   .   .411   .  .414   .   .91    .   .91 

 



 باستخدام نمط العد القفزي ثلاثات يكون : 01إذا  بدأنا بالعد من 

01 ، 03 ، 06 ، 09 ، 30 ، 31 ، 31  

 36و ليس إلى العدد  31؛ لأنك ستصل إلى العدد لا 

 



 

41  +1 

03  +1 

41 ، 41 ، 41 ، 00 ، 06 ، 31 

 

43 ، 41 ، 03 ، 01 ، 33 ، 31 



01 – 1  

61 – 3    

36+0 11+0 

01 ، 01 ، 01 ، 46 ، 40 ، 1 

 

63 ، 61 ، 17 ، 11 ، 14 ، 11  

 

31 ، 36 ، 31 ، 11 ، 10 ، 11 

 



 

14+1 94+1 

411 – 1  91 – 1 

401+41 431+41 

74 ، 76 ، 14 ، 16 ، 94 ، 96 

411 ، 411 ، 91 ، 91 ، 11 ، 11 

411 ، 441 ، 401 ، 431 ، 411 



 ريالا. 01=  1+  46ما يوفره أحمد في اليوم الخامس = 

نحسب ما يوفره في اليوم السادس نعرف ما يوفره في اليوم العاشر ل

 حتى العاشرو

 

 اليوم

 
 المبلغ

 01 الخامس

 01 السادس

 01 السابع

 30 الثامن

 36 التاسع

 11 العاشر
 



 

 نجمات 6اليوم الأول:        

 نجمات 41اليوم الثاني:        

 نجمة 41اليوم الثالث:        

 النمط هو العد القفزي أربعات، إذن فعدد النجمات في الصفحة الرابعة       

         = 

 .نجمة 41 = 1+  41            

 



 دقيقة 31 النمط هو العد القفزي

  41:41  = 1:31+  9:11 :تصل الحافلة في المرة التالية في الساعة 

 



 

6  ،40  ،41  ،01  ،31 

 . 6الرقم  فبنمط أضيالعد القفزي 

 

16 11 

61 

79 77 

66 

71 



411 – 1  =99 

99  – 1  =91 

 من العدد لنحصل على العدد التالي له 1نطرح 

 11=   1 –  19: العدد التالي

 

11 13 

71 70 

10 

74 

61 

11 11 16 

11 16 

61 



 

 متر4ارتفاع الشجرة الصغيرة 

 مترا 40ارتفاع الشجرة الكبيرة 

 

 



 مطلوب مني؟ ما ال

 م مترا يزيد ارتفاع الشجرة الكبيرة على ارتفاع الشجرة الصغيرةكمعرفة 

 

لمعرفة كم مترا يزيد ارتفاع الشجرة الكبيرة على ارتفاع الشجرة 

 الصغيرة، أطرح.

 

     
12

1
11

      

 .ةمترا على ارتفاع الشجرة الصغير 44إذن ارتفاع الشجرة الكبيرة يزيد 

 

 
             

               
              

12 11
1 1

11 12

 إذن الجواب صحيح 

 



 

 متر4ارتفاع الشجرة الصغيرة 

 مترا 1ارتفاع الشجرة الكبيرة 

 ما المطلوب مني؟ 

م مترا يزيد ارتفاع الشجرة الكبيرة على ارتفاع الشجرة كمعرفة 

 الصغيرة

 

لمعرفة كم مترا يزيد ارتفاع الشجرة الكبيرة على ارتفاع الشجرة 

 غيرة، أطرح.الص

 



 
8
1
7

        

 

 مترا على ارتفاع الشجرة الصغيرة. 7إذن ارتفاع الشجرة الكبيرة يزيد 

 

 
               

              
               

8 7
1 1
7 8

إذن الجواب صحيح 
 

 



 

 متر 3ارتفاع الشجرة الصغيرة 

 مترا 40ارتفاع الشجرة الكبيرة 

 ما المطلوب مني؟ 

ارتفاع الشجرة الكبيرة على ارتفاع الشجرة م مترا يزيد كمعرفة 

 الصغيرة

 

لمعرفة كم مترا يزيد ارتفاع الشجرة الكبيرة على ارتفاع الشجرة 

 الصغيرة، أطرح.

 



مترا على ارتفاع الشجرة  9إذن ارتفاع الشجرة الكبيرة يزيد 

 الصغيرة.

 



 

 أن أستعمل الجمع لأتحقق من الحل يبما أن الجمع عكس الطرح فيمكنن

 

 
               

             
               

12 9
3 3
9 12

 

إذن الجواب صحيح
 

 



 

 

 

 

 

 

 مشى أحمد خطوتين إلى الأمام

 إلى اليمين خطوات 1مشى 

 ما المطلوب مني؟ 

عدد الخطوات التي يمشيها حتى يعود إلى نقطة البداية إذا تبع 

 المسار نفسه

 



 

 لمعرفة كم خطوة يمشيها أحمد ليعود إلى نقطة البداية، أجمع

 

 طواتخ 6=  1+  0

 خطوات ليعود إلى نقطة البداية. 6إذن أحمد يمشي 

 

 خطوات.  6  يكون الناتج  1،  0بجمع الخطوات 

 



 0( = 46 – 41المخرجات في الخانة الأولى )الفرق بين المدخلات و

  0( = 31 – 36الخانة الأخيرة ) يالفرق بين المدخلات والمخرجات ف

  ما المطلوب مني؟

 د المناسبة أكمل الجدول بالأعدا

 

 من المخرجات. 0، أو نطرح المدخلاتعلى  0لإكمال الجدول نجمع 

 



 

 01=  0 – 00المدخلات:        00المخرجات في الخانة الثانية: 

  06=  0+  01المخرجات:         01المدخلات في الخانة الثالثة: 

 31=  0+  01المخرجات:        01المدخلات في الخانة الرابعة: 

 

 30 01 01 01 46 لمدخلاتا

 31 31 06 00 41 المخرجات

 

  0المخرجات في كل الخانات الفرق بين المدخلات و

 إذن الإجابة صحيحة.

 



 صفحة على صفحات كتاب إيمان. 01كتاب روان يزيد 

 صفحة. 40كتاب إيمان يحوي 

 ما المطلوب مني؟ معرفة عدد صفحات كتاب روان. 

 

على عدد صفحات  01روان، نجمع لمعرفة عدد صفحات كتاب 

 كتاب إيمان.

 

 



 

 01عدد صفحات كتاب روان = عدد صفحات كتاب إيمان + 

                                     =40    +01   

 صفحة.   36=                                     

 

 بما أن الجمع عكس الطرح فيمكنني  أن أستعمل الطرح لأتأكد من الحل.

   36 – 01  =40   

 إذن الإجابة صحيحة.  

 



 41، 44،  1،  1،  0الأعداد 

 السابع.العددان السادس ومعرفة  ما المطلوب مني؟ 
 

 السابع نعرف نمط الأعداد.العددان السادس ولمعرفة 
 



 

 ، أي أن :3الفرق بين كل عدد و الذي يليه 

  3العدد الأول  =   –العدد الثاني 

  0=  3 – 1=  العدد الأول                        3 –العدد الثاني  

  3العدد الثاني =  –العدد الثالث 

  1=  3 – 1= العدد الثاني                        3 –العدد الثالث 

 = العدد الخامس          3 –إذن:العدد السادس 

 3= العدد الخامس +  العدد السادس 

              =41  +3 = 47 

 = العدد السادس 3 –عدد السابع ال

 3= العدد السادس +   العدد السابع 

                   =47  +3  =01  
 

 3=  41 – 47العدد الخامس =  –العدد السادس 

 3=  47 – 01العدد السادس =  –العدد السابع  

 إذن الإجابة صحيحة.

 



الأربعاء: زهرة، يوم  43زهرات ، يوم الثلاثاء:  41ثنين: يوم الا

 زهرة 46

 ما المطلوب مني؟ 

 عدد الزهرات التي سترسمها هدى يوم الخميس.

 

 لمعرفة عدد الزهرات التي ترسمها هدى يوم الخميس، أعرف النمط

 



 

زهرات  3 يزيد أي أن عدد الزهرات  3=  43 – 46،   3=  41 – 43

 كل يوم.

 إذن

 ترسمها يوم الخميس سعدد الزهرات التي 

  3ها يوم الأربعاء + ت= عدد الزهرات التي رسم                      

 زهرة. 49 = 3+  46=                       

 

 يحةإذن الإجابة صح    3=  46 – 49

 



يد المطلوب إيجاده في المسألة، وعلى وضع خطة تساعدني في تحد

 التحقق من صحة الإجابة.للحل و

 



 

المئات وفي ى أستعمل الآحاد والعشرات والطريقة الأول فيفي النشاط الأول: 

 العشرات فقط.الثانية نقسم المئات إلى عشرات ونستعمل الآحاد والطريقة 

الطريقة الأولى نستعمل الآحاد والعشرات والمئات والألوف  في النشاط الثاني:

 المئات.ونستعمل الآحاد والعشرات و في الطريقة الثانية نقسم الألوف إلى مئاتو

( وحدات تشكل واحدة من الوحدات التي تليها مباشرةً، لذا 41ل )، كإذن

 فالوحدات الصغيرة تستعمل لتمثيل الوحدات الكبيرة.

 



 عشرات 43 آحاد  1

 آحاد  1 مئات  4  عشرات 3

 العشراتأستعمل الآحاد و الطريقة الأول:

 

 أستعمل الآحاد والعشرات والمئات: الطريقة الثانية:

 



 

 آحاد 1
 عشرات 31

 آحاد 1
 مئات 3

 العشرات:أستعمل الآحاد و الطريقة الأولى:

 

 المئات:أستعمل الآحاد و الطريقة الثانية:

 



 عشرات  1 آحاد  3
 ألوف 4 مئات 0

 آحاد  3
 عشرات  1

 مئات 40

 الألوف:و لمئاتو العشراتى: أستعمل الآحاد وولالطريقة الأ  

 

 المئات:لآحاد والعشرات وأستعمل ا الطريقة الثانية:

 



 

 عشرات  9

 ألوف 4 مئات 1

 مئات  41

 عشرات  9

 الألوف:ستعمل العشرات والمئات والطريقة الأولى: أ

 

 المئات:طريقة الثانية: أستعمل العشرات وال

 



010 

4111 



 

رؤية الألوف يساعد على إلى الآحاد والعشرات ولمئات وتقسيم الأعداد 

 .سهولة عدهالعدد و

 



 مئات عشرات آحاد

1 7 1 
 

 : المئات1اسم منزلة الرقم 

 111: قيمته المنزلية

 



 

 ألوف مئات عشرات آحاد

0 4 3 0 
 

 : الألوف0اسم منزلة الرقم 

 0111: قيمته المنزلية

 

 ألوف مئات عشرات آحاد

9 1 1 7 
 

 : العشرات(1اسم منزلة الرقم )

 : صفرقيمته المنزلية



116 

 

4611 

 

 311+  71+  1الصيغة التحليلية: 

 سبعونالصيغة اللفظية: ثلاث مئة خمس و

 

 



 

 1111+  011+  31الصيغة التحليلية: 

 ثلاثونغة اللفظية: خمسة آلاف ومئتان والصي

 

 9111+  911+  9الصيغة التحليلية: 

 ةتسعالصيغة اللفظية: تسعة آلاف وتسع مئة و

 1341ية الأقل؛ إذن هو نبدأ بالرقم الأصغر في المنزلة العشر

 



 العدد هذاهي القيمة التي يأخذها الرقم بحسب موقعه في 

 



 

 مئات عشرات آحاد

4 1 1 
 

 : المئات1اسم منزلة الرقم  

  111: قيمته المنزلية

 

 ألوف مئات عشرات آحاد

1 0 1 4 
 

 : العشرات0اسم منزلة الرقم  

 01: قيمته المنزلية

 



 ألوف مئات عشرات آحاد

1 4 1 1 
 

 : الآحاد(1اسم منزلة الرقم )

 : صفرقيمته المنزلية

 

 ألوف مئات عشرات آحاد

6 7 4 3 
 

 : الألوف3اسم منزلة الرقم  

  3111: قيمته المنزلية

 



 

1671 

3104 

 

1761 

 

 6111+  011+  41+  9الصيغة التحليلية: 

 مئتان وتسعة عشرالصيغة اللفظية: ستة آلاف و

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4111+  311+  01+  1التحليلية: الصيغة 

 عشرونو ةأربعلصيغة اللفظية: ألف وثلاث مئة وا

 

 4111+  4الصيغة التحليلية: 

 واحدالصيغة اللفظية: ألف و

 

431  ،031  ،331  ،131  ،131  ،631  ،731  ،131  ،931  

 



 

 ليس المئاتو في منزلة الألوف 0: إجابة معاذ لأن الرقم الإجابة الصحيحة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



أستعمل الصفر عند كتابة العدد في الصيغة القياسية لأن العدد في الصيغة 

 اللفظية ليس به مئات فيكون الصفر في منزلة المئات.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 د( الإجابة الصحيحة:



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (بالإجابة الصحيحة: 

 

49  +0  =04 

03  +0  =01 

01 04 


15
18
33

 

 سؤال 33 = 41+  41=  عدد أسئلة الواجب

411 471 411 

 41النمط: إضافة 



 ألوف آحاد

 مئات عشرات أحاد مئات عشرات آحاد

1 7 1 0 6  
 

 : الآحاد1اسم منزلة الرقم  

 1: قيمته المنزلية

 

 

 

  



 

 ألوف آحاد

 مئات عشرات أحاد مئات عشرات آحاد

1 3 1 1 3  
 

 ألوف آحاد

 مئات عشرات أحاد مئات عشرات آحاد

6 1 1 3 1  
 

 المئات(: 1اسم منزلة الرقم  )

 : الصفرقيمته المنزلية

 

 : عشرات الألوف1اسم منزلة الرقم  

 11111: قيمته المنزلية

 



 ألوف آحاد

 مئات عشرات أحاد مئات عشرات آحاد

1 1 3 0 4  
 

 : الألوف0اسم منزلة الرقم  

  0111: قيمته المنزلية

 

14313 

 

40111 

 



 

 01111+  3111+   111+    71+   0الصيغة التحليلية: 

 سبعونالصيغة اللفظية: ثلاث وعشرون ألفا وأربع مئة واثنان و

 

 11111+  9111+  611 + 0الصيغة التحليلية: 

 اثنانوأربعون ألفا وست مئة و ةالصيغة اللفظية: تسع

 



 11111+  0111+  011+  01الصيغة التحليلية: 

 عشرونفا ومئتان وللفظية: اثنان وخمسون ألالصيغة ا

 

 71111+  4111+  0الصيغة التحليلية: 

 اثنانغة اللفظية: واحد وسبعون ألفا والصي

 



 

 36103الصيغة القياسية: 

  31111+  6111+   111+    01+   3الصيغة التحليلية: 

 

قيمته المنزلية  المئات ويقع في منزلة   9ليس على صواب لأن الرقم  

 .91ليس و 911

 



 ألوف آحاد

 مئات عشرات أحاد مئات عشرات آحاد

1 1 3 1 4  
 

 : العشرات 1اسم منزلة الرقم  

  11: قيمته المنزلية

 

 ألوف آحاد

 مئات عشرات أحاد مئات عشرات آحاد

6 1 7 9 4  
 

 : الألوف9اسم منزلة الرقم 

 9111: قيمته المنزلية

 



 

 ألوف آحاد

 مئات عشرات أحاد مئات عشرات آحاد

1 1 6 1 3  
 

 ألوف آحاد

 مئات عشرات أحاد مئات عشرات آحاد

3 1 1 3 1  
 

 (: الألوف1اسم منزلة الرقم  )

 : الصفرقيمته المنزلية
 

 : عشرات الألوف1اسم منزلة الرقم  

  11111: قيمته المنزلية
 



 ألوف آحاد

 مئات عشرات أحاد مئات عشرات آحاد

4 1 1 7 1  
 

 ألوف آحاد

 مئات عشرات أحاد مئات عشرات آحاد

3 1 1 9 6  
 

 : الآحاد4اسم منزلة الرقم  

  4:  قيمته المنزلية
 

 : عشرات الألوف  6اسم منزلة الرقم  

  61111: قيمته المنزلية

 



 

 ألوف آحاد

 مئات عشرات أحاد مئات عشرات آحاد

1 1 1 1 7  
 

 ألوف آحاد

 مئات عشرات أحاد مئات عشرات آحاد

1 6 1 6 7  
 

 : الآحاد(1اسم منزلة الرقم  )

 : الصفرقيمته المنزلية

 

 : العشرات6اسم منزلة الرقم  

 61: قيمته المنزلية

 



01000 

44444 

 

11311 

 

30101 



 

 41111+  0111+   411+    91+   1الصيغة التحليلية: 

 تسعونة: اثنا عشر ألفا ومئة وأربع والصيغة اللفظي

 

 01111+  1111+   111+    11+   4لية: الصيغة التحلي

 خمسونعشرون ألفا وأربع مئة وواحد والصيغة اللفظية: ثمانية و

 

 31111+  9111+   011+    31+   1الصيغة التحليلية: 

 ثلاثون و ةأربعثون ألفا ومئتان وثلاالصيغة اللفظية: تسعة و

 



 11111+  4111+   411+    61+   1الصيغة التحليلية: 

 ستونو ةفظية: واحد وخمسون ألفا ومئالصيغة الل

 

 61111+  311+    71+   4يغة التحليلية: الص

 سبعوناللفظية: ستون ألفا وثلاث مئة وواحد والصيغة 

 

 71111+  3111+  411الصيغة التحليلية: 

 مئةث وسبعون ألفا ولاالصيغة اللفظية: ث

 



 

 11111+  4111+   4الصيغة التحليلية: 

 واحدة اللفظية: واحد وثمانون ألفا وغالصي

 

 91111+  9111+    01+   7الصيغة التحليلية: 

 عشرونتسع وتسعون ألفا وسبعة والصيغة اللفظية: 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .الجوفو الرياض ومكة المكرمة

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 سبعة عشر ألفا وخمسمائة وخمسة وسبعون

 

 73114تقع في منزلة الألوف  1؛ لأن الجوف



31709   ،1310  ،41031 

 

 يظهر فيها مجموع القيم المنزلية للأرقام.: الصيغة التحليلية

 )تظهر فيها الأرقام فقط(.: أكتب العدد الصيغة القياسية

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 01النمط: +

 

411 11 

 41النمط: +

52 42 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ريالاً  37وفر هشام 

 ريالاً لعلبة أقلام49دفع منها 

 ريالاً  41أخذ من ابيه 

 م الآن؟المطلوب: كم ريالاً لدى هشا

 

 اعرف ما بقي لدى هشام بعد ان اشترى علبة الأقلام بالطرح، 

 ثم اجمع الى الباقي ما أخذه من ابيه

 

  1=  49 – 07 الباقي =

  03=  41+  1حاصل الجمع = 

 ريالاً  03لدى هشام الآن 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العشراتالمنزلة: 

  11قيمته المنزلية: 

 المئاتالمنزلة: 

  111قيمته المنزلية: 

 

 (جختيار الصحيح: الا



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المنزلة: عشرة ألاف

 41111القيمة المنزلية: 

 4111+  611+  0الصيغة التحليلية: 

 الصيغة اللفظية: ألف وستة مائة واثنان

 المنزلة: عشرة ألاف

 01111القيمة المنزلية: 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

03710 

61111 

11  +011  +41111 

7  +61  +1111  +11111 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (دالاختيار الصحيح: 

 

 6مط: طرح الن

 11العدد التالي: 



 

 عشرات آحاد

6 1 

1 6 
 

 

 ؛ إذن6أصغر من  1في منزلة العشرات 

        16 < 61 

 



 عشرات آحاد

1 9 

1 1 
 

 ؛ إذن1أكبر من  9في منزلة العشرات 

        91 > 11 

 

 ألوف مئات عشرات آحاد

1 1 1 4 

1 1 1 4 
 

 ؛ إذنالألوف والمئات والعشرات والآحاد متساويةمنزلة 

        4111 = 4111 

 



 

 عشرات الألوف ألوف مئات عشرات آحاد

7 1 3 0 4 

1 1 3 0 4 
 

العشرات   منزلة منزلة عشرات الألوف والألوف والمئات متساوية أما في

 ؛ إذن1أكبر من  1

        40317 > 40311 

 

 مئات عشرات آحاد

4 3 4 

3 4 4 
 

 443 < 434؛ إذن  4أكبر من  3العشرات   منزلة منزلة المئات متساوية أما في

 443<  434أعضاء نادي البراعم أكثر عددا لأن 

 



 العشراتا تساوى الألوف والمئات وأقارن بين رقمي الآحاد في عددين إذ

لكن العشرات يتساوى الألوف والمئات و 1371 ، 1369في العددين 

 اويةليست متس

 ليس الآحاد.لذا فأقارن بين العشرات و

 



 

 مئات عشرات آحاد

1 6 7 

7 1 6 
 

 ؛ إذن6أكبر من  7المئات منزلة  في

761  >617 

 

 عشرات آحاد

9 9 

9 9 
 

 ؛ إذنالعشرات والآحاد متساويةمنزلة 

99  =99 

 



 ألوف مئات عشرات آحاد

9 9 9 9 

1 1 1 4 
 

 الألوفعشرات  ألوف مئات عشرات آحاد

1 1 1 1 3 

1 1 1 1 3 
 

 ؛ إذن 4أكبر من  9الألوف منزلة  في

9999  >41111 

 

 1الألوف والمئات متساوية أما منزلة العشرات  عشرات الألوف و منزلة

 ؛ إذن1أكبر من 

        31111  >31111 

 



 

 اجمع أولا                                   61=  60+  3

61  61 

 عشرات آحاد

1 6 

1 6 
 

 ؛ إذنوالآحاد متساوية منزلة العشرات

61  =61 

 

31 O 31                                     اجمع أولا 

 

 عشرات آحاد

1 3 

1 3 
 

 ؛ إذنوالآحاد متساوية منزلة العشرات

31  =31 

 



091 O 019                                     اجمع أولا 

 

 المئات عشرات آحاد

1 9 0 

9 1 0 
 

 ؛ إذن 1أكبر من  9منزلة المئات متساوية أما منزلة العشرات 

091  >019 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 طالبا 471 = 31 × 1=  عدد طلاب الصف الثاني

 471و  461لمعرفة أي الصفين فيه طلاب أكثر قارن بين العددين 

 

 المئات عشرات آحاد

1 6 4 

1 7 4 
 

 ؛ إذن7أقل من  6منزلة المئات متساوية أما منزلة العشرات 

 طلاب أكثر. هإذن الصف الثاني في  471>  461  

 

 



 4110و  4011لمعرفة أيتهما جمعت طوابع أقل نقارن بين العددين 

 

 الألوف المئات عشرات آحاد

1 1 0 4 

0 1 1 4 
 

 ؛ إذن 1أكبر من  0منزلة الألوف متساوية أما منزلة المئات 

  ؛ إذن شهد جمعت أقل 4011>  4110 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رتب الأعداد من الأصغر في المنزلة العشرية الأقل                  9763أكبر عدد: 

 في المنزلة العشرية الأقل الأكبررتب الأعداد من                3679أصغر عدد: 

 

 1311و  1019قارن بين 

 1311>  1019؛ إذن  3أقل من  0في منزلة المئات 

 1061و  1019قارن بين 

 1061>  1019؛ إذن  6أقل من  1في منزلة العشرات 

 1019و  1019قارن بين 

 1019<  1019؛ إذن  1أكبر من  1في منزلة العشرات 

 1019العدد هو:  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  أ(الاختيار الصحيح: 

بينما ، الفان 0130العدد  ارتب العددين حسب القيم المنزلية لأرقامهما، 

 013<  0130إذن فيه صفر من الألوف،  013دد الع

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  أ(الاختيار الصحيح: 

31  ÷41  =3 

 

 911+  11+  0الصيغة التحليلية: 

 الصيغة اللفظية: تسع مائة واثنان وثمانون

 0111+  11+  1الصيغة التحليلية: 

 الصيغة اللفظية: ألفان وخمس وأربعون



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4111+  911الصيغة التحليلية: 

 لفظية: ألف وتسع مائةالصيغة ال

 المنزلة: الالاف

 1111قيمته المنزلية: 

 المئاتالمنزلة: 

 1قيمته المنزلية: 

 الآحادالمنزلة: 

 4قيمته المنزلية: 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هي عشرات الالاف 6غير صحيح؛ القيمة المنزلية للعدد 

 لذا الصيغة اللفظية للعدد هي ستون الفاً ومئتان وسبع وثمانون

 ينالنمط: اطرح طابع

 



 قارن مبتدئا من اليسار

 

 عشرات آحاد

9 3 

0 3 

1 6 
 

 61،  39  ،30الترتيب: 

 



 

 قارن مبتدئا من اليسار

 

 المئات عشرات آحاد

1 0 0 

1 0 4 

4 1 1 
 

 114،  001،  401الترتيب: 

 

 قارن مبتدئا من اليسار

 

 ألوف مئات عشرات آحاد

0 1 0  

0 1 0 0 

1 0 0  
 

 0010،  001،  010 الترتيب:

 



 قارن مبتدئا من اليسار

 

 المئات عشرات آحاد

4 3 0 

6 3 4 

1 7 4 
 

 436،  471  ،034الترتيب: 

 

 قارن مبتدئا من اليسار

 

 الألوف المئات عشرات آحاد

1 1 1 4 

1 1 4  

1 4   
 

 41،  411،  4111الترتيب: 

 



 

 قارن مبتدئا من اليسار

 
 عشرات الألوف ألوف مئات عشرات آحاد

9 1 1 9 3 

9 1 9 3  

9 9 9 0 3 
 

 3919،  30999،   39119الترتيب: 

 

 قارن مبتدئا من اليسار

 

 ألوف مئات عشرات آحاد

1 3 1  

1 1 3  

3 1 1 3 
 

 311، 131 ،3113الترتيب: 

و باقي الأعداد مكونة من منازل مكون من أربعة  3113العدد 

 هو الأكبر. 3113لرقم لذا فا منازلثلاثة 

 



 قارن مبتدئا من اليسار

 

 ألوف مئات عشرات آحاد

3 1 3  

1 3   

3 1 1 3 
 

 3113،  313،  31الترتيب: 

 

 قارن مبتدئا من اليسار

 

 ألوف مئات عشرات آحاد

1 1 1 1 

1 1 1 1 

1 1 1 1 
 

 1111،  1111،  1111الترتيب: 

 



 

 قارن مبتدئا من اليسار

 
 مئات عشرات آحاد

9 3  

1 7  

3 0 4 
 

 403،  71،  39الترتيب: 

 

 قارن مبتدئا من اليسار

 
 عشرات الألوف ألوف مئات عشرات آحاد

1 3 0 4  

1 9 9   

1 3 4 0 4 
 

 40431،  4031،  991الترتيب: 

 



 قارن مبتدئا من اليسار

 

 ألوف مئات عشرات آحاد

1 9 1  

4 0 1  

9 1 7 3 
 

 3719،  191،  104تيب: التر

 

 قارن مبتدئا من اليسار

 

 ألوف مئات عشرات آحاد

3 7 6 0 

7 1 7 0 

1 1 9 0 
 

 0911،  0717،  0673الترتيب: 

 



 

 قارن مبتدئا من اليسار

 

 ألوف مئات عشرات آحاد

1 6   

1 1 6  

6 1 1 6 
 

 61،  611،  6116الترتيب: 
 

 قارن مبتدئا من اليسار

 

 ألوف مئات عشرات آحاد

7 1 1 3 

1 7 1  

1 3 1 0 
 

 171،  0131،  3117الترتيب: 
 



 قارن مبتدئا من اليسار

 

 ألوف مئات عشرات آحاد

9 9 9  

0 1 3 4 

1 1 1 0 
 

 999،  4310،  0111الترتيب: 

 



 

 

 

 

 

 

 لنعرف أيهما أغلى نرتب الأعداد من الأكبر إلى الأصغر 

4199  >4191  >4391 

 أغلى ثمنا. ةالثلاج 

 



 رتبتهم من الأكبر إلى الأصغر إيمان؛ ميساء

 



 

 167،  911،  711الأعداد : 

 قارن مبتدئا من اليسار

 

 مئات عشرات آحاد

1 1 7 

1 1 9 

7 6 1 
 

 167،   711،  911الترتيب: 

167  >167       ،167 < 711  

  167،  711بين العدين  167إذن أضع العد 

 

 



 4401عبد الله و ،ريالا 976ومعاذ  ،ريالا 4031لغ ادخر أحمد  مب

 ر ؟كبإلى الأ الأصغرريالا.  رتب الأعداد من 

 قارن مبتدئا من اليسار

 

 ألوف مئات عشرات آحاد

1 3 0 4 

6 7 9  

1 0 4 4 
 

 976،  4401،  4031الترتيب: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  أ(الاختيار الصحيح: 

007  <030 

  (دالاختيار الصحيح: 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

09  <31 

 

< 

69  >11 

 

> 

91  >11 

 

> 

36  >01  >01 

 مع شذا أطول سلسلة

 



 

 61أقرب إلى      

 

05   05   05   05    05   00   05   05   05   05   55        



 61 أقرب إلى    

 

 691 أقرب إلى       

 

 111 أقرب إلى       

 

55   55   55   55   55    50   55   55   55   55   55     

555                           550                              555  

005                               000                              055  

005 



 

 111 أقرب إلى      

 

  111 أقرب إلى

 

555 

555                              505                              055  

555                                 505                                 

055  

555 



555                                 505                          055  

550 

5555                            5505                            5055  

 

 111 أقرب إلى

 

 4111  أقرب إلى

 



 

55   55   55    55   55   50   55    55   55   55   55                               

5055  

 

 71أقرب إلى  67

 ريالا. 71 تحتاج ليلى

 

 إلى العدد الأكبر. هأقرب

 



    55   55   55   55   55    50   55   55   55   55   55                               

5055  

 

    55   55   55   55   55    50  55    55   55   55   55                               

5055  

 

  11 أقرب إلى

 

  71 أقرب إلى

 



 

    55   55   55   55   55   50   55    55   55   55   55                               

5055  

 

    55   55   55   55   55    50   55   55   55    55  55                               

5055  

 

  41  أقرب إلى

 

  01  أقرب إلى

 



  091 أقرب إلى

 

  011 أقرب إلى

 

555                               550                             555  

 

555                              550                              555  

 



 

 461 أقرب إلى

 

  611 أقرب إلى

 

505                                  500                                 

555  

505 

 555                              550                             555 

555 



  411  أقرب إلى

 

  011 لىأقرب إ

 

 555                              505                             555 

555 

 555                                 505                                 

555 

555 



 

 711 أقرب إلى

 

 111 أقرب إلى

 

 555                              505                              555 

555 

 555                              505                              555 

 



  111  أقرب إلى

 

  911  أقرب إلى     

 

 555                              505                              555 

505 

 555                              505                              555 

 



 

  4611 أقرب إلى

 

 1111 أقرب إلى

 

 5055                            5005                           5555 

5055 

 5555                          5505                             5555 

5555 



 5555                               5505                               

5555 

5555 

 411؛ لأنه إذا قربها لأقرب عشرة لكان الناتج إلى أقرب مئة

 

 4711أقرب إلى  4617

 كيلو متر 4711 قطع القطار مسافة 

 



 

 555                              505                              555 

505 

 555                               550                              555 

555 

 خرزة 013=  01+  001عدد الخرزات = 

 

  311العدد مقربا إلى أقرب مئة  

 

   ريالا 031=  4010 – 4116الفرق بين المبلغين = 

 

 ريالا 031: العدد مقرب إلى أقرب عشرة

 



 011إلى أقرب عشرة يكون  031إذا قربت العدد 

 011أما إذا قربته إلى أقرب مئة يكون الناتج 

 

 311مئة قبله  وأقرب 111مئة بعده  أقرب :361العدد 

 311من إلى  111أقرب إلى  361عدد ال

 111إلى أقرب مئة يكون الناتج  361إذن عندما أقرب العدد 

 



 

5555                        5055                        

5555  

5555 

 1111 أقرب إلى

 



5555                         5055                        

5555  

5555 

5555           5055            5555  

 

 4111 أقرب إلى

 

  3111 أقرب إلى

 



 

5555           5055            5555  

5555 

5555                        5055                        

5555  

5505 

 7111 أقرب إلى

 

 4111 أقرب إلى

 



.               المنزلة التي سيتم التقريب إليها: أضع خطا تحت الرقم في 4الخطوة 

0991 

              : أنظر إلى الرقم على يمين المنزلة التي سيتم التقريب إليها.0الخطوة 

9901 

 ؛ي تحته خطفلا أغير الرقم الذ ،1أقل من : إذا كان الرقم 3الخطوة 

  إلى الرقم الذي تحته خط. 4أو أكبر فإنني أضيف  1يساوي  أما إذا كان الرقم

0  <1 

             : أستبدل صفرا مكان كل رقم عن يمين الرقم الذي تحته خط.1الخطوة 

1111 

 



 

5555                        5055                         

5555  

5555 

5555                         5055                         

5555  

5555 

 9111  أقرب إلى

 

 4111 أقرب إلى

 



0555           0055            5555  

0555 

5555           5055            5555  

5055 

 1111  أقرب إلى

 

 0111 أقرب إلى

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5555           5055            5555  

5555 

 7111أقرب إلى  6919

 شخص 7111 عدد الحضور

 

6919 

 

5555           5055            5555  

5555 

 4111أقرب إلى  4113

 .كتاب 4111  في المكتبة

 

4113 

 



5555           5055            5555  

5555 

 كيلو مترا 0011=  4410+  4410إيابا = المسافة ذهابا و

 

 0111: رب ألفالعدد مقربا إلى أق

 



 

 ،1أو أقل من  1منزلة المئات و 1ي بها الرقم في منزلة الألوف كل الأعداد الت يه

 .1أو أكبر من  1منزلة المئات و  7بها الرقم في منزلة الألوف  أو الأعداد التي

 1199إلى  7111

 

قم رلأن ال 1111العدد الذي قرب إلى أقرب ألف بطريقة غير صحيحة هو 

 .1111و ليس إلى  6111فأقربه إلى  1مئات في منزلة ال



  111أقرب مئة: 

 111أقرب عشرة: 

 .111الناتج في الحالتين هو نفسه ألاحظ  أن 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  د(الاختيار الصحيح: 

 

  (بالاختيار الصحيح: 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 91أقرب إلى  19

 

 301أقرب إلى  349

 

 1171أقرب إلى  1161

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1731أقرب إلى  1701

 

0431  ،4031  ،991 

 

3719  ،191  ،104 

 

0911  ،0717  ،0673 

 



 

 

 : الصيغة التحليلة هى مجموع القيم المنزلية للأرقامالتصحيح

 

31 ، 11 ، 11 ، 61 ، 71  

 

31  +41 61  +41 



 

41  +1 01  +1 

  1 ، 41 ، 41 ، 01 ، 01  

 

 ألوف مئات عشرات آحاد

1 0 7 3 
 

 : الألوف3اسم منزلة الرقم  

  3111: مته المنزليةقي

 



 مئات عشرات آحاد

9 0 1 
 

 : العشرات0اسم منزلة الرقم  

  01: قيمته المنزلية

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مئة وثمانية عشر كيلو متر. ألفين وثماني

 كيلو مترا 0141 

 



 

  6111+   411+    91+   4الصيغة التحليلية: 

 تسعونلصيغة اللفظية: ستة آلاف ومئة وواحد وا

 

 41111+  9111+   111+  1لية: الصيغة التحلي

 أربعةمئة و يثمانالصيغة اللفظية: تسعة عشر ألفا و

 



  1304د(     الإجابة:

 



 

 ألوف مئات عشرات آحاد

4 1 1 1 

1 4 1 1 
 

1114  > 1141  

 

 اجمع أولا       

     119  O  119  

 

 مئات عشرات آحاد

9 1 1 

9 1 1 
 

119 = 119 

 



 ألوف تمئا عشرات آحاد

1 1 1 1 

1 1 1 1 

1 1 1 1 
 

  1111، 1111،  1111  الترتيب: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ألوف مئات عشرات آحاد

3 1 1 0 

1 1 3 0 

3 1 1 0 
 

 

 0113،  0311،  0113الترتيب: 

 



 

فلا  1أقل من  0الرقم                                     0109أقرب عشرة : 

 1يتغير الرقم 

0911 

فلا  1أقل من  1الرقم                                         0190أقرب مئة:  

 9يتغير الرقم 

0911 

يتغير  1أكبر من  9الرقم                                        9100أقرب ألف : 

 3إلى  0الرقم 

3111 

 

 7إلى  6يتغير الرقم  1أكبر من  7الرقم                        7690أقرب عشرة: 

9071 

 3إلى  0يتغير الرقم  1أكبر من  6الرقم                           6709أقرب مئة: 

9311 

 9فلا يتغير الرقم  1أقل من  0الرقم                           0679أقرب ألف: 

9111 

 



وين فتقريب الأعداد يكون نريد تقدير عدد المدعو عندما نقيم حفلاً 

 مناسباً.

 

 عشرات الألوف ألوف مئات عشرات آحاد

1 1 4 0 9 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  (جالاختيار الصحيح: 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  (جالاختيار الصحيح: 

 

  (أالاختيار الصحيح: 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  (بالاختيار الصحيح: 

 

 6النمط: + 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 411+  11+  1الصيغة التحليلية: 

 

 7111أقرب إلى  6639

3  ← 3 

0 ← 01 

1 ← 111 

7 ← 7111 

4 ← 41111 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ألعاب 1لدى أحمد 

 صديقه لعبتين اعطى

 عدد الألعاب التي لدى أحمد الآن؟المطلوب 

 اطرح اللعبتين من الخمس ألعاب 

 ألعاب 3=  0 – 1ما بقي لدي أحمد = 

  c    العاب  1=  0+  3




